
 

ZDRAVJE V VRTCU  

SKUPINA: PIKAPOLONICE 

STAROST OTROK: 1-6 LET 

VZGOJITELJICA: ANDREJA FACJA 

POMOČNICA VZGOJITELJICE: RENATA DUŠA 

Tudi v letošnjem šolskem letu smo v skupini Pikapolonice sodelovali v projektu Zdravje v vrtcu. 

Z otroki smo se pogovarjali kaj lahko storimo, da ostanemo zdravi. Veliko časa smo namenili 

pravilnemu oz. temeljitemu umivanju rok. Otrokom sem po umivanju roke obrisala z mokrim 

robčkom, na katerem so bile velikokrat vidne sledi umazanije, zato si je moral otrok roke umiti 

še enkrat. Otroci so bili tako vedno bolj natančni pri umivanju. Vsakodnevno smo imeli gibalne 

minutke, ki smo jih izvedli v igralnici ali na prostem. To je postala že naša rutina. Enkrat 

tedensko pa smo obiskali telovadnico in se dobro razgibali. Veliko časa smo preživeli tudi na 

prostem in na sprehodih.  Pri tem nismo pozabili niti na zaščito pred klopi. V okviru letošnje 

rdeče niti Male roke gradijo velika prijateljstva, smo spodbujali razvoj socialnih odnosov, 

medsebojnega sodelovanja in občutka pripadnosti skupini. Otroci so skozi igro, skupne 

dejavnosti in pogovore spoznavali pomen prijateljstva, prijaznosti in pomoči, ter sprejemanje 

različnosti. Mlajši otroci so se postopoma vključevali v skupinske dejavnosti, navezovali prve 

stike z vrstniki in se učili deliti igrače ter prostor. Starejši otroci so razvijali sposobnost 

sodelovanja, dogovarjanja in reševanja manjših konfliktov in izražanja svojih občutkov na 

primeren način.  Ob dnevu starejših smo na sprehod povabili stare starše naših otrok,  ki so se 

povabilu z odzvali v velikem številu. Vključili smo se tudi v projekt Kamenčki prijaznosti v okviru 

katerega smo poslikali kamenčke in z njimi obdarili starejše krajane, nanje pa smo se spomnili 

tudi s praznično voščilnico v prazničnem decembru. V pomladnih mesecih smo uredili gredico 

in posadili zdravilne rastline.   V mesecu maju pa smo na sprehodu nabrali bezgove cvetove in 

iz njih skuhali bezgov sirup, s katerim se bomo odžejali v poletnih mesecih. 

                                                   

   

 



 

Sprehod s starimi starši 

 

Kamenček prijaznosti 



 

Sprehodi v bližnjo okolico vrtca 

 

 

Vsak teden smo obiskali šolsko telovadnico 



 

Uredili smo gredico in posejali semena  

 

Vaščanom Planine smo polepšali praznike z voščilnicami 

 



   

Naučili smo se, kako temeljito umijemo roke 

 

 

In si pripravili bezgov sirup za dolgo vroče poletje… 

 

 

 

 


